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Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister 

Wien, am 16. Juni 1994 
GZ: 10.101/142-Pr/10a/94 

Herrn 
Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 Wie n 

tI{O.3/AB 

1994 -06- 20 

zu &S"12/J 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

6512/J betreffend Errichtung der Anschlußstelle Seiersberg an der 

A 9, welche der Abgeordnete Mag. Barmüller und weitere Abgeordne

te am 22. April 1994 an mich richteten, stelle ich fest: 

Punkt 1 der Anfrage: 

Aus welchen Gründen soll die· Anschlußstelle an die A 9 Pyhrn

Autobahn in Seiersberg errichtet werden? 

Antwort: 

Durch die Errichtung der Anschlußstelle Seiersberg soll eine 

Verkehrsentlastung der B 70 Packer Straße zwischen Seiersberg und 

dem Stadtgebiet von Graz sowie ein Anschluß des Gewerbebereiches 

von Seiersbergerzielt werden. 
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Punkt 2 der Anfrage: 
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I .: 
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Wurden bereits alle dafür erforderlichen behördlichen Genehmi

gungen eingeholt und mit welchem konkreten Ergebnis? 

Antwort: 

Alle erforderlichen behördlichen Genehmigungen liegen vor. 

Punkt 3 der Anfrage: 

Wie hoch werden die voraussichtlichen Kosten der Errichtung die

ser Anschlußstelle sein? 

Antwort: 

Die Auftragsvergabe der Anschlußstelle einschließlich Beglei t

straße erfolgte mit einer Angebotssurnrne von brutto 32,5 Millionen 
Schilling. 

Punkt 4 der Anfrage: 

Von wem werden diese Kosten in welchem Ausmaß getragen? 

Antwort: 

Anteil Gemeinde Seiersberg •••••••••••••••••••••••• 29,0 Mio.S 

Anteil Land Steiermark u. Magistrat Graz •••••••••• 3,5 Mio.S 

Der Republik Österreich Bundesstraßenverwaltung erwachsen keiner
lei Kosten. 
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Punkt 5 der Anfrage: 
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Wurde mit den Bauarbeiten oder notwendigen Vorarbeiten bereits 
begonnen? Wenn nein, wann ist der voraussichtliche Beginn? Wann 

wird die geplante Eröffnung dieses Anschlußstückes erfolgen? 

Antwort: 

M~t den Bauarbeiten wurde im Februar 19~4 begonnen. Laut Mittei
lung des Amtes der Steiermärkischen Landesregierung soll die Ver

kehrs freigabe noch heuer erfolgen. 
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